



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

IUNIE 2023

Unitățile de învățământ special de stat din județul Bacău sunt dotate cu echipamente de protecție și dispozitive medicale în vederea limitării răspândirii virusului Sars-CoV-2

Județul Bacău finalizează implementarea proiectului “COVID 19-CONTROL-Sprijin pentru unitățile de învățământ special de stat din Județul Bacău”, cod MySMIS 143190, finanțat în cadrul Programului Operațional Infrastructura Mare 2014-2020, Axa prioritară 10 - Protejarea sănătății populației în contextul crizei sanitare cauzate de COVID-19, creșterea eficienței energetice și utilizarea surselor regenerabile de energie, cu finanțare din REACT-EU; Operațiunea -1 Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale.

Obiectivul general al proiectului vizează limitarea răspândirii virusului Sars-CoV-2, precum și a efectelor extrem de grave ale acestuia, în unitățile de învățământ preuniversitar special de stat din județul Bacău.

Obiectivele specifice ale proiectului au constat în:

- Asigurarea dotării celor 6 unități de învățământ special de stat din județul Bacău (pentru 651 elevi și 294 persoane angajate) cu echipamente de protecție și dispozitive medicale;
- Asigurarea activităților de informare și publicitate ale proiectului;
- Asigurarea auditului financiar al proiectului.

Implementarea proiectului a condus la îndeplinirea următoarelor rezultate:

- Cele 6 unități de învățământ preuniversitar special de stat din județul Bacău: Centrul Școlar de Educație Incluzivă nr. 1, Școala Gimnazială Specială Maria Montessori, Centrul Școlar de Educație Incluzivă nr. 2 Comănești și secția Onești, Școala Gimnazială nr. 22 și Școala Gimnazială nr. 7 Târgu Ocna au fost dotate cu echipamente de protecție și dispozitive medicale;
- 1 proiect promovat conform MIV Instrumente Structurale 2014-2020;
- 1 proiect auditat financiar.

Măsurile de dotare realizate în cadrul proiectului contribuie la consolidarea capacității de reacție a unităților de învățământ preuniversitar special de la nivelul județului Bacău împotriva răspândirii virusului Covid-19, garantând astfel respectarea unor drepturi fundamentale ale elevilor și personalului implicat în actul educațional, precum dreptul la viață, integritate fizică și ocrotirea sănătății.

Valoarea totală aprobată a proiectului este de 2.508.520,25 lei (cu TVA), finanțare nerambursabilă 100% din Fondul European de Dezvoltare Regională REACT-EU.

Data începerii și data finalizării proiectului: 1 martie 2022 - 30 iunie 2023.

Persoană de contact: Dana Mihaela Iordănescu - Manager proiect,
mihaela.iordanescu@csjbacau.ro



JUDEȚUL BACĂU